

98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	文創系
姓 名	簡正強
得獎感言	<div data-bbox="655 584 1238 1742" style="border: 1px solid black; padding: 10px;"> <p style="text-align: center;">文化創意產業發展學位學程二年級 簡正強</p> <p>首先感謝老師和大家讓我有得獎的機會。自己的大學生活，至今只有一個「忙」字形容，但是頗多采多姿。剛上大學時，還是一樣很拼，因為對這個系還不是很熟悉，而我們又是創系第一屆學生，感謝有機會當上系學會會長及班代。入學時對設計一竅不通，所以每次作業都是連續幾天沒睡覺一直不斷嘗試。後來經過老師提醒，才體悟到在大學不應該只是為了課業，而是要學習如何過生活和體驗生活。畢竟將來出社會不可能只有工作和學業，會碰上許多不同的大小問題。所以現在的我，學習著放慢腳步，除了課業之外，也開始去不同地方參觀展覽或者到各處逛逛，和不同系的人接觸。</p> <p>目前開始進行一些初步的規畫，邀集對課業有興趣的人組讀書會，一起研究課業和準備國家考試。同時體認到一件事情，就是「你的生活態度，決定你的未來。」我認為大學可說是人生的一個轉捩點，在大學時代有很多機會讓人生過得更棒。對自己未來的期許就是要繼續努力下去，勿忘自己的熱情，也祝福大家在大學四年有所收穫。</p> </div>